

В Иркутске зарегистрировано два случая заболевания с предварительным диагнозом «ботулизм» после употребления соленых грибов, приобретенных в одной из торговых сетей.

Специалисты Роспотребнадзора по Иркутской области установили, что продукция, послужившая (по предварительным данным) причиной случаев ботулизма – «Грузди резаные соленые по домашнему рецепту» изготовлена ИП Кушнерик С.А., Россия, Алтайский край, с. Волчиха, ул. Степная, 8а, фактический адрес: Россия, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Власихинская, 146д оф. 2.

В настоящее время специалисты Управления Роспотребнадзора по Республике Алтай выясняют наличие в обороте такой продукции на территории региона.

Если Вы приобрели указанную продукцию, не употребляйте её в пищу и сообщите о данном факте по телефону "горячей линии" Управления 8 (38822) 64384, 64378.